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Cei mai multi dintre angajatii care au lucrat remote au pâna în 45 de ani si studii

superioare (sondaj)

Mai bine de jumatate (58%) dintre angajatii din domeniul serviciilor au  lucrat de acasa în perioada crizei

epidemiologice, potrivit unui sondaj  realizat de Ipsos România în parteneriat cu BestJobs si cu alte 

platforme de recrutare online din România. 

Astfel, cei mai multi dintre angajatii care au lucrat remote au, în  general, pâna în 45 de ani, au studii superioare

(57%), un nivel mediu  de experienta de lucru în domeniu, de 2 pâna la 5 ani (61%), si muncesc  mai ales în

Bucuresti (65%).

"Jumatate dintre angajatii care lucreaza remote spun ca au reusit sa  gaseasca solutii si sa se adapteze la noul regim

de munca pe cont  propriu, fie pentru ca aveau deja experienta lucrului la distanta  dinainte de criza cauzata de

pandemia cu noul tip de coronavirus, fie  pentru ca s-au inspirat de pe internet. Alti 25% spun însa ca au fost 

fortati de împrejurari sa se descurce singuri, în lipsa unui sprijin din  partea angajatorului. Cei mai multi dintre ei

lucreaza în domenii  asociate productiei (34%) si spun ca erau deja nemultumiti de locul  actual de munca (39%),

motiv pentru care îsi cauta activ un nou job,  fiind dispusi chiar sa schimbe domeniul (37%)", se arata într-un 

comunicat al BestJobs remis luni AGERPRES.

Provocarile privind îndeplinirea sarcinilor de serviciu pe care le  întâmpina angajatii care lucreaza remote difera în

functie de vârsta.  Respondentii de pâna în 34 de ani se plâng mai ales de izolare sociala  (47%), de dificultatile în

a-si mentine programul de lucru obisnuit  (42%) si de faptul ca sunt foarte usor distrasi de alte activitati  (28%).

În schimb, salariatii cu vârsta de peste 35 de ani spun ca au fost  nevoiti sa învete noi deprinderi profesionale

într-un timp extrem de  scurt (20%) în care au trebuit sa sa faca fata, în paralel, si  responsabilitatilor

familiale(23%).

Când vine vorba de starea emotionala a angajatilor, cei mai multi  dintre acestia spun ca sunt îngrijorati cu privire

la viitorul lor  (46%), optimisti totusi (40%), dar si tensionati (31%), potrivit  sondajului. Femeile (50%) sunt mai

îngrijorate decât barbatii (37%),  care se declara mai optimisti (45%).

Jumatate dintre respondenti recunosc, însa, ca situatia actuala le  creeaza emotii si sentimente contradictorii si

amestecate. Tinerii de  pâna în 34 de ani, aflati în general la început de cariera, trec usor de  la impulsivitate,

iritare, plictiseala si tensiune la detasare,  scepticism, ambitie si sentimentul ca se afla într-o pozitie  privilegiata

comparativ cu altii. Angajatii cu experienta de munca,  trecuti de 35 de ani, desi experimenteaza stari de tensiune,

se declara  cu precadere pragmatici, dar si privilegiati si toleranti.

Studiul Ipsos a fost desfasurat în perioada 11-17 mai 2020 în rândul a  4.221 de români prezenti pe cele mai

importante platforme de recrutare  din România, printre care si BestJobs.
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